Контрольная работа по географии  11кл  за 1 четверть. 1 вариант.
1.Какая страна не относится к региону Восточная Европа ?
    А) Польша   б) Болгария в) Украина  г) Белоруссия   д) Австрия.
2.Какая часть Европы наиболее заселена ?
    А) Северная Европа    б) Западная Европа   в) Южная Европа   г) Восточная Европа. 
  3. В какой стране Зарубежной Европы наибольший уровень урбанизации?
     А) Испания        б) Исландия         в) Бельгия
г) Великобритания
  4.Установите соответствие между страной и столицей

      1.Дания                        А) Вена

      2.Австрия                     Б)  Лиссабон

      3. Португалия              В)  Будапешт

      4. Венгрия                    Г)  Копенгаген

 5.Не имеют выхода к морям :
      А) Италия     Б) Греция       В) Швейцария    Г)Болгария     Д) Чехия
 6. По административно-территориальному устройству большинство стран за​рубежной Европы:

       1) федеративные, 2) унитарные, 3) конфедеративные.
 7.Промышленность стран Западной Европы в основном базируется на ресур​сах: 

       1) собственных, 2) привозных.
8.Из рек зарубежной Европы наибольший объем грузов перевозится по реке:
        1) Дунай, 2) Сена, 3) Волга, 4) Рейн.
9..В наименьшей степени истощены природные ресурсы: 1) Северной Европы,
        2) Средней Европы, 3) Южной Европы, 4) Восточной Европы.
10.Водами Балтийского моря омываются территории следующих стран:
     1) Польши, Финляндии, Эстонии, России, 2) Белоруссии, Финляндии, Гер​
          мании, Латвии, 3) Литвы, Норвегии, Дании, Украины.
11.В крупных портовых городах Западной Европы развиты: 
      1) машиностроение, 2) нефтепереработка, 3) металлургия, 4) легкая промышленность.
12.Для североевропейского типа сельского хозяйства характерно: 
     1) преобла​дание свиноводства и скотоводство молочно-мясного направления, 2) пре​
         обладание растениеводства, садоводства и виноградарства, 3) преобладание
          интенсивного молочного животноводства.
13.Главной отраслью европейской промышленности является:
         1) лесная, 2) рыбопереработка, 3) металлургия, 4) машиностроение, 5) химическая     промышленность, 6) легкая промышленность.
14.Средний для Европы уровень урбанизации составляет около:  
      1) 30%,    2) 50%,   3) 70%,    4) 80% .
15..Верхне-Силезский угольный бассейн находится на территории: 
       1) Чехии,  2) Германии, 3) Польши, 4) Венгрии.
16. Германия входит в число мировых лидеров по добыче угля

      А) да          Б)  нет

17. Выберите старопромышленный район зарубежной Европы:

     А) Рур;    Б) Северное море    В) Большой Париж     Г) Роттердам

18.Субурбанизация – это…

19.Назовите виды туризма в Зарубежной Европе.

20. Установите соответствие .

      1) Skoda             А)  Германия

      2)  Volvo             Б) Чехия

      3)  Nestle             В) Швеция
                                   Г) Швейцария
    Контрольная работа 11 кл за 1 четверть   2 вариант.
1.Какая страна не относится к региону Южная Европа ?
А) Хорватия    б)Сербия      в)Албания     г)Испания     д) Австрия.
2.Какая часть Европы наименее заселена ?
А) Северная Европа     б) Западная Европа    в) Южная Европа    г) Восточная Европа.                

 3. В какой стране Зарубежной Европы наибольший уровень урбанизации?
А) Италия        б)Ирландия         в) Бельгия
г) Великобритания
4.Установите соответствие между страной и столицей

      1. Швейцария                      А)  Вена

      2. Австрия                            Б)  Хельсинки

      3.Румыния                            В)  Берн

      4.Финляндия                        Г)  Бухарест

 5.Не имеют выхода к морям :

      А) Испания     Б) Норвегия      В) Австрия    Г)Дания     Д) Словакия

 6. По формам правления большинство стран за​рубежной Европы:

       1) республики,  2) конституционные монархии, 3)абсолютные монархии.
 7.Промышленность стран Западной Европы  импортирует рудные ресурсы из: 

       1)США, 2) .Бразилии  3) Алжира   4) Австралии   5) Чили
8.Из рек зарубежной Европы наименьший  объем грузов перевозится по реке:
        1) Дунай, 2) Луара, 3) Эльба, 4) Рейн.
9..В наибольшей  степени истощены природные ресурсы: 1) Северной Европы,
        2) Средней Европы, 3) Южной Европы, 4) Восточной Европы.
10.Водами Северного  моря омываются территории следующих стран:
     1) Польши, Финляндии, Эстонии, 2) Белоруссии, Финляндии, Германии,, 
      3)  Норвегии, Дании, Великобритании.
11.В крупных портовых городах Западной Европы развиты: 
      1) пищевая, 2) нефтепереработка, 3) металлургия, 4) текстильная промышленность.
12.Для южноевропейского типа сельского хозяйства характерно: 
     1) преобла​дание свиноводства и скотоводство молочно-мясного направления, 2) пре​
         обладание растениеводства, садоводства и виноградарства, 3) преобладание
          интенсивного молочного животноводства.
13.Главной отраслью европейской промышленности является:
         1) пищевая, 2) деревопереработка, 3) машиностроение, 4) металургия, 5) химическая     промышленность, 6) текстильная.
14.Максимальный для Европы уровень урбанизации составляет около:  
      1) 95%,    2) 75%,   3) 87%,    4) 97% .
15..Рурский угольный бассейн находится на территории: 
       1) Чехии,  2) Германии, 3) Польши, 4) Венгрии.
16. Германия входит в число мировых лидеров по производству автомобилей
      А) да          Б)  нет

17. Выберите новопромышленный район зарубежной Европы:

     А) Рур;    Б) Северное море    В) Большой Париж     Г) Роттердам

18.Урбанизация – это…

19.Назовите предпосылки для развития  туризма в Зарубежной Европе.

20. Установите соответствие .

      1)   Reno                 А)  Германия

      2)  Volvo                 Б) Франция
      3)  Volkswagen       В) Швеция

                                      Г) Швейцария
ОТВЕТЫ   11 кл КОНТРОЛЬНАЯ ЗА 1 ЧЕТВЕРТЬ  
 1вариант
1-д
2-б

3-в

4- 1г; 2а; 3б; 4в.

5-В; Д

6-2

7-2

8-1

9- 2

10-1

11 2; 3

12- 3

13- 4

14- 4

15- 3

16- А

17- А

18-отток населения из центра города в пригород

19-Приморский, горный, историко-архитектурный…

20- 1б, 2в, 3г.

2 вариант
 1-д

2- А

3-в

4- 1в, 2а, 3г, 4б.

5-В, Д

6 – 1

7- 2,4,5

8- 2

9- 2

10- 3

11- 2,3

12 – 2

13 – 3

14 – 4

15 – 2

16 – А

17 – Б

18 – рост городов и численности городского населения

19 – благоприятные природно-рекреационные условия,

        богатство истории,
        достаточно мирная обстановка,

        высокий уровень культуры,

        развитая инфраструктура….

20 – 1б, 2в, 3а.
Критерии оценки каждый правильный ответ 1 бал( если в ответе 2 цифры каждая по 0,5 б, если 3, то по 0,3 бал 

«5»-   18-20    бал ( 90%-100%)
«4»-   14-17    бал  (70%-89%) 
«3»-   10- 13   бал (50%-69%)
«2» -  9  и менее  бал (менее50%)
